
Voltar

MASCULINO FEMININO 18 - 34 anos 35 - 54 anos
55 e mais 

anos
NORTE CENTRO LISBOA ALENTEJO ALGARVE

570 277 293 127 203 240 218 134 155 42 21

93,6 95,2 92,1 96,2 92,7 93 94,4 93,7 94,5 93,3 80,8

25 11 14 4 9 12 6 6 6 3 4

4,1 3,8 4,4 3 4,1 4,7 2,6 4,2 3,7 6,7 15,4

14 3 11 1 7 6 7 3 3 0 1

2,3 1 3,5 0,8 3,2 2,3 3 2,1 1,8 0 3,8

Base (609) (291) (318) (132) (219) (258) (231) (143) (164) (45) (26)*

Ns-Nr

P1 - Se as Eleições Legislativas se realizassem hoje, iria votar?

TOTAL
GÉNERO IDADE REGIÃO

Sim

Não
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MASCULINO FEMININO 18 - 34 anos 35 - 54 anos
55 e mais 

anos
NORTE CENTRO LISBOA ALENTEJO ALGARVE

49 40 9 12 23 14 11 17 14 5 2
8,6 14,4 3,1 9,4 11,3 5,8 5 12,7 9 11,9 9,5
26 18 8 7 9 10 9 7 8 1 1
4,6 6,5 2,7 5,5 4,4 4,2 4,1 5,2 5,2 2,4 4,8
49 25 24 15 17 17 21 8 13 5 2
8,6 9 8,2 11,8 8,4 7,1 9,6 6 8,4 11,9 9,5
188 87 101 40 58 90 72 37 57 12 10
33 31,4 34,5 31,5 28,6 37,5 33 27,6 36,8 28,6 47,6

121 59 62 23 41 57 59 32 21 6 3
21,2 21,3 21,2 18,1 20,2 23,8 27,1 23,9 13,5 14,3 14,3

2 2 0 1 1 0 1 0 1 0 0
0,4 0,7 0 0,8 0,5 0 0,5 0 0,6 0 0
27 11 16 4 9 14 7 4 11 4 1
4,7 4 5,5 3,1 4,4 5,8 3,2 3 7,1 9,5 4,8
25 5 20 6 12 7 7 8 7 2 1
4,4 1,8 6,8 4,7 5,9 2,9 3,2 6 4,5 4,8 4,8
16 6 10 2 5 9 8 5 3 0 0
2,8 2,2 3,4 1,6 2,5 3,8 3,7 3,7 1,9 0 0

8 3 5 2 3 3 3 2 2 1 0
1,4 1,1 1,7 1,6 1,5 1,2 1,4 1,5 1,3 2,4 0

8 4 4 3 1 4 5 1 2 0 0
1,4 1,4 1,4 2,4 0,5 1,7 2,3 0,7 1,3 0 0
51 17 34 12 24 15 15 13 16 6 1
8,9 6,1 11,6 9,4 11,8 6,2 6,9 9,7 10,3 14,3 4,8

Base (570) (277) (293) (127) (203) (240) (218) (134) (155) (42) (21)*

CDU - Coligação 
Democrática Unitária
PAN – PESSOAS-ANIMAIS-
NATUREZA

CDS - Partido Popular

Outro partido

Branco ou Nulo

Nenhum deles / NS/NR

CHEGA

Iniciativa Liberal

Bloco de Esquerda

Partido Socialista

Partido Social Democrata

LIVRE

P2 - Se as Eleições Legislativas se realizassem hoje, em que partido ou coligação votaria?

TOTAL
GÉNERO IDADE REGIÃO
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Avaliação da atuação

MASCULINO FEMININO 18 - 34 anos 35 - 54 anos
55 e mais 

anos
NORTE CENTRO LISBOA ALENTEJO ALGARVE

57 38 19 12 28 17 21 13 10 9 4
9,4 13,1 6 9,1 12,8 6,6 9,1 9,1 6,1 20 15,4
123 76 47 21 49 53 48 30 35 8 2
20,2 26,1 14,8 15,9 22,4 20,5 20,8 21 21,3 17,8 7,7
276 123 153 59 88 129 108 64 74 15 15
45,3 42,3 48,1 44,7 40,2 50 46,8 44,8 45,1 33,3 57,7
107 37 70 28 37 42 38 22 32 10 5
17,6 12,7 22 21,2 16,9 16,3 16,5 15,4 19,5 22,2 19,2

22 8 14 6 7 9 9 7 5 1 0
3,6 2,7 4,4 4,5 3,2 3,5 3,9 4,9 3 2,2 0
24 9 15 6 10 8 7 7 8 2 0
3,9 3,1 4,7 4,5 4,6 3,1 3 4,9 4,9 4,4 0

Média 2,85 2,65 3,04 2,96 2,74 2,89 2,85 2,85 2,92 2,67 2,81

Base (609) (291) (318) (132) (219) (258) (231) (143) (164) (45) (26)*

NEGATIVA

NEM NEGATIVA NEM 
POSITIVA

POSITIVA

MUITO POSITIVA

NS-NR

P3 - André Silva, dirigente do PAN

TOTAL
GÉNERO IDADE REGIÃO

MUITO NEGATIVA
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Avaliação da atuação

MASCULINO FEMININO 18 - 34 anos 35 - 54 anos
55 e mais 

anos
NORTE CENTRO LISBOA ALENTEJO ALGARVE

79 52 27 14 33 32 24 24 20 8 3
13 17,9 8,5 10,6 15,1 12,4 10,4 16,8 12,2 17,8 11,5

169 91 78 33 54 82 65 32 54 12 6
27,8 31,3 24,5 25 24,7 31,8 28,1 22,4 32,9 26,7 23,1
287 114 173 63 107 117 118 67 69 20 13
47,1 39,2 54,4 47,7 48,9 45,3 51,1 46,9 42,1 44,4 50

47 26 21 14 14 19 17 14 11 3 2
7,7 8,9 6,6 10,6 6,4 7,4 7,4 9,8 6,7 6,7 7,7

4 0 4 1 2 1 0 1 2 0 1
0,7 0 1,3 0,8 0,9 0,4 0 0,7 1,2 0 3,8
23 8 15 7 9 7 7 5 8 2 1
3,8 2,7 4,7 5,3 4,1 2,7 3 3,5 4,9 4,4 3,8

Média 2,54 2,4 2,66 2,64 2,51 2,5 2,57 2,54 2,49 2,42 2,68

Base (609) (291) (318) (132) (219) (258) (231) (143) (164) (45) (26)*

NEM NEGATIVA NEM 
POSITIVA

POSITIVA

MUITO POSITIVA

NS-NR

TOTAL
GÉNERO IDADE REGIÃO

MUITO NEGATIVA

NEGATIVA

P3 - Francisco Rodrigues dos Santos, dirigente do CDS
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Avaliação da atuação

MASCULINO FEMININO 18 - 34 anos 35 - 54 anos
55 e mais 

anos
NORTE CENTRO LISBOA ALENTEJO ALGARVE

54 37 17 9 24 21 21 10 15 6 2
8,9 12,7 5,3 6,8 11 8,1 9,1 7 9,1 13,3 7,7
92 52 40 16 35 41 31 27 21 6 7

15,1 17,9 12,6 12,1 16 15,9 13,4 18,9 12,8 13,3 26,9
133 49 84 33 49 51 42 41 35 6 9
21,8 16,8 26,4 25 22,4 19,8 18,2 28,7 21,3 13,3 34,6
242 117 125 59 83 100 103 46 68 19 6
39,7 40,2 39,3 44,7 37,9 38,8 44,6 32,2 41,5 42,2 23,1

81 35 46 13 26 42 32 18 22 7 2
13,3 12 14,5 9,8 11,9 16,3 13,9 12,6 13,4 15,6 7,7

7 1 6 2 2 3 2 1 3 1 0
1,1 0,3 1,9 1,5 0,9 1,2 0,9 0,7 1,8 2,2 0

Média 3,34 3,21 3,46 3,39 3,24 3,4 3,41 3,25 3,38 3,34 2,96

Base (609) (291) (318) (132) (219) (258) (231) (143) (164) (45) (26)*

MUITO NEGATIVA

NEGATIVA

NEM NEGATIVA NEM 
POSITIVA

POSITIVA

MUITO POSITIVA

NS-NR

P3 - António Costa, dirigente do PS

TOTAL
GÉNERO IDADE REGIÃO
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Avaliação da atuação

MASCULINO FEMININO 18 - 34 anos 35 - 54 anos
55 e mais 

anos
NORTE CENTRO LISBOA ALENTEJO ALGARVE

87 63 24 11 42 34 34 22 23 5 3
14,3 21,6 7,5 8,3 19,2 13,2 14,7 15,4 14 11,1 11,5

91 49 42 17 35 39 26 27 27 7 4
14,9 16,8 13,2 12,9 16 15,1 11,3 18,9 16,5 15,6 15,4
198 88 110 47 64 87 70 48 52 13 15
32,5 30,2 34,6 35,6 29,2 33,7 30,3 33,6 31,7 28,9 57,7
171 66 105 45 57 69 83 34 39 12 3
28,1 22,7 33 34,1 26 26,7 35,9 23,8 23,8 26,7 11,5

50 23 27 9 17 24 15 10 17 7 1
8,2 7,9 8,5 6,8 7,8 9,3 6,5 7 10,4 15,6 3,8
12 2 10 3 4 5 3 2 6 1 0
2 0,7 3,1 2,3 1,8 1,9 1,3 1,4 3,7 2,2 0

Média 3,01 2,78 3,22 3,19 2,87 3,04 3,08 2,88 3 3,2 2,81

Base (609) (291) (318) (132) (219) (258) (231) (143) (164) (45) (26)*

NEGATIVA

NEM NEGATIVA NEM 
POSITIVA

POSITIVA

MUITO POSITIVA

NS-NR

P3 - Catarina Martins, dirigente do BE

TOTAL
GÉNERO IDADE REGIÃO

MUITO NEGATIVA

Página 6 de 49



Avaliação da atuação

MASCULINO FEMININO 18 - 34 anos 35 - 54 anos
55 e mais 

anos
NORTE CENTRO LISBOA ALENTEJO ALGARVE

94 56 38 16 41 37 31 29 24 8 2
15,4 19,2 11,9 12,1 18,7 14,3 13,4 20,3 14,6 17,8 7,7
145 61 84 32 52 61 64 29 31 13 8
23,8 21 26,4 24,2 23,7 23,6 27,7 20,3 18,9 28,9 30,8
229 102 127 55 79 95 85 60 63 9 12
37,6 35,1 39,9 41,7 36,1 36,8 36,8 42 38,4 20 46,2
105 56 49 19 35 51 41 21 30 9 4
17,2 19,2 15,4 14,4 16 19,8 17,7 14,7 18,3 20 15,4

17 8 9 2 8 7 5 2 9 1 0
2,8 2,7 2,8 1,5 3,7 2,7 2,2 1,4 5,5 2,2 0
19 8 11 8 4 7 5 2 7 5 0
3,1 2,7 3,5 6,1 1,8 2,7 2,2 1,4 4,3 11,1 0

Média 2,67 2,64 2,7 2,67 2,61 2,72 2,67 2,56 2,8 2,55 2,69

Base (609) (291) (318) (132) (219) (258) (231) (143) (164) (45) (26)*

NEM NEGATIVA NEM 
POSITIVA

POSITIVA

MUITO POSITIVA

NS-NR

TOTAL
GÉNERO IDADE REGIÃO

MUITO NEGATIVA

NEGATIVA

P3 - Jerónimo de Sousa, dirigente do PCP

Página 7 de 49



Avaliação da atuação

MASCULINO FEMININO 18 - 34 anos 35 - 54 anos
55 e mais 

anos
NORTE CENTRO LISBOA ALENTEJO ALGARVE

71 44 27 15 29 27 24 18 16 10 3
11,7 15,1 8,5 11,4 13,2 10,5 10,4 12,6 9,8 22,2 11,5
144 68 76 34 48 62 54 25 52 7 6
23,6 23,4 23,9 25,8 21,9 24 23,4 17,5 31,7 15,6 23,1
204 83 121 45 74 85 73 51 56 14 10
33,5 28,5 38,1 34,1 33,8 32,9 31,6 35,7 34,1 31,1 38,5
147 76 71 31 51 65 64 40 29 7 7
24,1 26,1 22,3 23,5 23,3 25,2 27,7 28 17,7 15,6 26,9

31 18 13 3 14 14 12 7 7 5 0
5,1 6,2 4,1 2,3 6,4 5,4 5,2 4,9 4,3 11,1 0
12 2 10 4 3 5 4 2 4 2 0
2 0,7 3,1 3 1,4 1,9 1,7 1,4 2,4 4,4 0

Média 2,87 2,85 2,89 2,79 2,88 2,91 2,94 2,95 2,74 2,77 2,81

Base (609) (291) (318) (132) (219) (258) (231) (143) (164) (45) (26)*

MUITO NEGATIVA

NEGATIVA

NEM NEGATIVA NEM 
POSITIVA

POSITIVA

MUITO POSITIVA

NS-NR

P3 - Rui Rio, dirigente do PSD

TOTAL
GÉNERO IDADE REGIÃO
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Avaliação da atuação

MASCULINO FEMININO 18 - 34 anos 35 - 54 anos
55 e mais 

anos
NORTE CENTRO LISBOA ALENTEJO ALGARVE

344 144 200 80 115 149 138 78 91 24 13
56,5 49,5 62,9 60,6 52,5 57,8 59,7 54,5 55,5 53,3 50

94 42 52 17 34 43 35 21 27 9 2
15,4 14,4 16,4 12,9 15,5 16,7 15,2 14,7 16,5 20 7,7

70 35 35 18 25 27 23 20 18 3 6
11,5 12 11 13,6 11,4 10,5 10 14 11 6,7 23,1

61 42 19 9 25 27 21 13 20 3 4
10 14,4 6 6,8 11,4 10,5 9,1 9,1 12,2 6,7 15,4
33 26 7 7 15 11 11 9 7 5 1
5,4 8,9 2,2 5,3 6,8 4,3 4,8 6,3 4,3 11,1 3,8

7 2 5 1 5 1 3 2 1 1 0
1,1 0,7 1,6 0,8 2,3 0,4 1,3 1,4 0,6 2,2 0

Média 1,91 2,18 1,66 1,82 2,02 1,86 1,82 1,96 1,93 2 2,15

Base (609) (291) (318) (132) (219) (258) (231) (143) (164) (45) (26)*

NEGATIVA

NEM NEGATIVA NEM 
POSITIVA

POSITIVA

MUITO POSITIVA

NS-NR

P3 - André Ventura, dirigente do CHEGA

TOTAL
GÉNERO IDADE REGIÃO

MUITO NEGATIVA

Página 9 de 49



Avaliação da atuação

MASCULINO FEMININO 18 - 34 anos 35 - 54 anos
55 e mais 

anos
NORTE CENTRO LISBOA ALENTEJO ALGARVE

76 51 25 11 25 40 25 18 17 12 4
12,5 17,5 7,9 8,3 11,4 15,5 10,8 12,6 10,4 26,7 15,4
121 55 66 25 43 53 44 24 40 9 4
19,9 18,9 20,8 18,9 19,6 20,5 19 16,8 24,4 20 15,4
271 108 163 62 97 112 109 70 65 15 12
44,5 37,1 51,3 47 44,3 43,4 47,2 49 39,6 33,3 46,2

94 52 42 21 36 37 37 21 25 7 4
15,4 17,9 13,2 15,9 16,4 14,3 16 14,7 15,2 15,6 15,4

21 17 4 5 8 8 8 5 7 0 1
3,4 5,8 1,3 3,8 3,7 3,1 3,5 3,5 4,3 0 3,8
26 8 18 8 10 8 8 5 10 2 1
4,3 2,7 5,7 6,1 4,6 3,1 3,5 3,5 6,1 4,4 3,8

Média 2,77 2,75 2,78 2,87 2,8 2,68 2,82 2,79 2,77 2,4 2,76

Base (609) (291) (318) (132) (219) (258) (231) (143) (164) (45) (26)*

NEM NEGATIVA NEM 
POSITIVA

POSITIVA

MUITO POSITIVA

NS-NR

TOTAL
GÉNERO IDADE REGIÃO

MUITO NEGATIVA

NEGATIVA

P3 - João Cotrim de Figueiredo, dirigente da Iniciativa Liberal
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Avaliação da atuação

MASCULINO FEMININO 18 - 34 anos 35 - 54 anos
55 e mais 

anos
NORTE CENTRO LISBOA ALENTEJO ALGARVE

40 33 7 6 17 17 12 12 11 4 1
6,6 11,3 2,2 4,5 7,8 6,6 5,2 8,4 6,7 8,9 3,8
101 59 42 17 39 45 38 21 31 8 3
16,6 20,3 13,2 12,9 17,8 17,4 16,5 14,7 18,9 17,8 11,5
212 89 123 49 80 83 71 60 54 13 14
34,8 30,6 38,7 37,1 36,5 32,2 30,7 42 32,9 28,9 53,8
203 89 114 48 61 94 87 43 52 15 6
33,3 30,6 35,8 36,4 27,9 36,4 37,7 30,1 31,7 33,3 23,1

43 18 25 9 19 15 21 5 11 5 1
7,1 6,2 7,9 6,8 8,7 5,8 9,1 3,5 6,7 11,1 3,8
10 3 7 3 3 4 2 2 5 0 1
1,6 1 2,2 2,3 1,4 1,6 0,9 1,4 3 0 3,8

Média 3,18 3 3,35 3,29 3,12 3,18 3,29 3,06 3,13 3,2 3,12

Base (609) (291) (318) (132) (219) (258) (231) (143) (164) (45) (26)*

MUITO NEGATIVA

NEGATIVA

NEM NEGATIVA NEM 
POSITIVA

POSITIVA

MUITO POSITIVA

NS-NR

P4 - A Assembleia da República

TOTAL
GÉNERO IDADE REGIÃO
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Avaliação da atuação

MASCULINO FEMININO 18 - 34 anos 35 - 54 anos
55 e mais 

anos
NORTE CENTRO LISBOA ALENTEJO ALGARVE

35 30 5 5 16 14 15 7 8 3 2
5,7 10,3 1,6 3,8 7,3 5,4 6,5 4,9 4,9 6,7 7,7
55 30 25 14 25 16 17 11 20 4 3
9 10,3 7,9 10,6 11,4 6,2 7,4 7,7 12,2 8,9 11,5

103 48 55 27 41 35 38 34 20 5 6
16,9 16,5 17,3 20,5 18,7 13,6 16,5 23,8 12,2 11,1 23,1
253 106 147 59 87 107 97 54 72 18 12
41,5 36,4 46,2 44,7 39,7 41,5 42 37,8 43,9 40 46,2
155 72 83 25 47 83 62 35 41 15 2
25,5 24,7 26,1 18,9 21,5 32,2 26,8 24,5 25 33,3 7,7

8 5 3 2 3 3 2 2 3 0 1
1,3 1,7 0,9 1,5 1,4 1,2 0,9 1,4 1,8 0 3,8

Média 3,73 3,56 3,88 3,65 3,57 3,9 3,76 3,7 3,73 3,84 3,36

Base (609) (291) (318) (132) (219) (258) (231) (143) (164) (45) (26)*

NEGATIVA

NEM NEGATIVA NEM 
POSITIVA

POSITIVA

MUITO POSITIVA

NS-NR

P4 - O Presidente da República

TOTAL
GÉNERO IDADE REGIÃO

MUITO NEGATIVA
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Avaliação da atuação

MASCULINO FEMININO 18 - 34 anos 35 - 54 anos
55 e mais 

anos
NORTE CENTRO LISBOA ALENTEJO ALGARVE

54 38 16 10 24 20 21 8 18 4 3
8,9 13,1 5 7,6 11 7,8 9,1 5,6 11 8,9 11,5
123 68 55 31 45 47 41 34 30 11 7
20,2 23,4 17,3 23,5 20,5 18,2 17,7 23,8 18,3 24,4 26,9
153 60 93 39 50 64 53 44 41 8 7
25,1 20,6 29,2 29,5 22,8 24,8 22,9 30,8 25 17,8 26,9
221 102 119 37 81 103 91 47 55 20 8
36,3 35,1 37,4 28 37 39,9 39,4 32,9 33,5 44,4 30,8

49 20 29 12 16 21 23 8 16 2 0
8 6,9 9,1 9,1 7,3 8,1 10 5,6 9,8 4,4 0
9 3 6 3 3 3 2 2 4 0 1

1,5 1 1,9 2,3 1,4 1,2 0,9 1,4 2,4 0 3,8

Média 3,15 2,99 3,29 3,08 3,09 3,23 3,24 3,09 3,13 3,11 2,8

Base (609) (291) (318) (132) (219) (258) (231) (143) (164) (45) (26)*

NEM NEGATIVA NEM 
POSITIVA

POSITIVA

MUITO POSITIVA

NS-NR

TOTAL
GÉNERO IDADE REGIÃO

MUITO NEGATIVA

NEGATIVA

P4 - O Governo
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Avaliação da atuação

MASCULINO FEMININO 18 - 34 anos 35 - 54 anos
55 e mais 

anos
NORTE CENTRO LISBOA ALENTEJO ALGARVE

56 39 17 8 24 24 18 10 18 7 3
9,2 13,4 5,3 6,1 11 9,3 7,8 7 11 15,6 11,5
96 52 44 21 38 37 36 24 23 8 5

15,8 17,9 13,8 15,9 17,4 14,3 15,6 16,8 14 17,8 19,2
143 54 89 38 53 52 47 50 31 7 8
23,5 18,6 28 28,8 24,2 20,2 20,3 35 18,9 15,6 30,8
229 110 119 47 76 106 93 42 66 19 9
37,6 37,8 37,4 35,6 34,7 41,1 40,3 29,4 40,2 42,2 34,6

78 33 45 16 26 36 35 15 24 4 0
12,8 11,3 14,2 12,1 11,9 14 15,2 10,5 14,6 8,9 0

7 3 4 2 2 3 2 2 2 0 1
1,1 1 1,3 1,5 0,9 1,2 0,9 1,4 1,2 0 3,8

Média 3,29 3,16 3,42 3,32 3,19 3,36 3,4 3,2 3,34 3,11 2,92

Base (609) (291) (318) (132) (219) (258) (231) (143) (164) (45) (26)*

MUITO NEGATIVA

NEGATIVA

NEM NEGATIVA NEM 
POSITIVA

POSITIVA

MUITO POSITIVA

NS-NR

P4 - O Primeiro-Ministro

TOTAL
GÉNERO IDADE REGIÃO
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MASCULINO FEMININO 18 - 34 anos 35 - 54 anos
55 e mais 

anos
NORTE CENTRO LISBOA ALENTEJO ALGARVE

16 12 4 2 4 10 6 2 6 2 0
2,6 4,1 1,3 1,5 1,8 3,9 2,6 1,4 3,7 4,4 0
17 8 9 4 8 5 5 6 2 4 0
2,8 2,7 2,8 3 3,7 1,9 2,2 4,2 1,2 8,9 0
11 8 3 1 7 3 4 2 4 1 0
1,8 2,7 0,9 0,8 3,2 1,2 1,7 1,4 2,4 2,2 0

8 5 3 5 0 3 4 2 2 0 0
1,3 1,7 0,9 3,8 0 1,2 1,7 1,4 1,2 0 0

5 3 2 1 2 2 2 0 1 2 0
0,8 1 0,6 0,8 0,9 0,8 0,9 0 0,6 4,4 0
18 12 6 5 5 8 7 1 7 2 1
3 4,1 1,9 3,8 2,3 3,1 3 0,7 4,3 4,4 3,8

27 17 10 8 6 13 7 9 7 3 1
4,4 5,8 3,1 6,1 2,7 5 3 6,3 4,3 6,7 3,8

8 0 8 2 2 4 1 1 4 0 2
1,3 0 2,5 1,5 0,9 1,6 0,4 0,7 2,4 0 7,7

5 4 1 3 2 0 2 0 1 0 2
0,8 1,4 0,3 2,3 0,9 0 0,9 0 0,6 0 7,7
35 17 18 15 10 10 12 12 7 3 1
5,7 5,8 5,7 11,4 4,6 3,9 5,2 8,4 4,3 6,7 3,8
164 70 94 30 49 85 63 46 42 8 5
26,9 24,1 29,6 22,7 22,4 32,9 27,3 32,2 25,6 17,8 19,2

25 13 12 4 15 6 13 3 9 0 0
4,1 4,5 3,8 3 6,8 2,3 5,6 2,1 5,5 0 0

7 4 3 0 4 3 2 1 2 2 0
1,1 1,4 0,9 0 1,8 1,2 0,9 0,7 1,2 4,4 0

1 1 0 0 1 0 0 0 0 0 1
0,2 0,3 0 0 0,5 0 0 0 0 0 3,8
14 6 8 3 7 4 6 3 4 1 0
2,3 2,1 2,5 2,3 3,2 1,6 2,6 2,1 2,4 2,2 0

4 1 3 1 1 2 1 1 1 1 0
0,7 0,3 0,9 0,8 0,5 0,8 0,4 0,7 0,6 2,2 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
6 3 3 3 1 2 2 3 0 0 1
1 1 0,9 2,3 0,5 0,8 0,9 2,1 0 0 3,8
5 0 5 2 1 2 3 1 1 0 0

0,8 0 1,6 1,5 0,5 0,8 1,3 0,7 0,6 0 0
14 10 4 3 4 7 6 4 3 1 0
2,3 3,4 1,3 2,3 1,8 2,7 2,6 2,8 1,8 2,2 0
141 70 71 20 63 58 53 33 38 11 6
23,2 24,1 22,3 15,2 28,8 22,5 22,9 23,1 23,2 24,4 23,1

78 27 51 20 27 31 32 13 23 4 6
12,8 9,3 16 15,2 12,3 12 13,9 9,1 14 8,9 23,1

Média

Base (609) (291) (318) (132) (219) (258) (231) (143) (164) (45) (26)*

TODOS

NENHUM

NS/NR

Ministra da Modernização do 
Estado e da Administração 
Ministra do Trabalho, 
Solidariedade e Segurança 
Ministro do Planeamento – 
Nelson de Souza
Ministra da Coesão 
Territorial – Ana Abrunhosa
Ministra da Agricultura – 
Maria do Céu Albuquerque
Ministro do Mar – Ricardo 
Serrão Santos

Ministra da Cultura – Graça 
Fonseca
Ministro da Ciência, 
Tecnologia e Ensino Superior 
Ministro da Educação – 
Tiago Brandão Rodrigues
Ministra da Saúde – Marta 
Temido
Ministro das Infraestruturas 
e da Habitação – Pedro 
Ministro do Ambiente e da 
Transição Energética – João 

Ministra da Presidência e da 
Modernização Administrativa 
Ministro das Finanças – João 
Leão
Ministro da Defesa Nacional 
– João Gomes Cravinho
Ministro da Administração 
Interna – Eduardo Cabrita
Ministra da Justiça – 
Francisca Van Dunem
Ministro-adjunto e da 
Economia – Pedro Siza 

P5 - Qual é, em sua opinião, o melhor ministro deste Governo?

TOTAL
GÉNERO IDADE REGIÃO

Ministro dos Negócios 
Estrangeiros – Augusto 
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MASCULINO FEMININO 18 - 34 anos 35 - 54 anos
55 e mais 

anos
NORTE CENTRO LISBOA ALENTEJO ALGARVE

13 8 5 2 6 5 8 1 4 0 0
2,1 2,7 1,6 1,5 2,7 1,9 3,5 0,7 2,4 0 0
10 5 5 4 1 5 2 4 3 0 1
1,6 1,7 1,6 3 0,5 1,9 0,9 2,8 1,8 0 3,8
15 6 9 4 7 4 5 4 4 1 1
2,5 2,1 2,8 3 3,2 1,6 2,2 2,8 2,4 2,2 3,8

9 5 4 3 4 2 4 0 2 2 1
1,5 1,7 1,3 2,3 1,8 0,8 1,7 0 1,2 4,4 3,8
92 60 32 14 40 38 38 18 26 9 1

15,1 20,6 10,1 10,6 18,3 14,7 16,5 12,6 15,9 20 3,8
48 22 26 9 17 22 21 13 10 2 2
7,9 7,6 8,2 6,8 7,8 8,5 9,1 9,1 6,1 4,4 7,7

6 2 4 2 1 3 2 2 0 2 0
1 0,7 1,3 1,5 0,5 1,2 0,9 1,4 0 4,4 0

62 25 37 14 16 32 25 15 17 4 1
10,2 8,6 11,6 10,6 7,3 12,4 10,8 10,5 10,4 8,9 3,8

6 2 4 2 2 2 2 2 2 0 0
1 0,7 1,3 1,5 0,9 0,8 0,9 1,4 1,2 0 0

33 18 15 7 11 15 11 11 6 5 0
5,4 6,2 4,7 5,3 5 5,8 4,8 7,7 3,7 11,1 0
32 17 15 10 9 13 11 7 10 2 2
5,3 5,8 4,7 7,6 4,1 5 4,8 4,9 6,1 4,4 7,7
10 4 6 5 2 3 1 4 3 0 2
1,6 1,4 1,9 3,8 0,9 1,2 0,4 2,8 1,8 0 7,7
11 8 3 1 4 6 5 4 0 1 1
1,8 2,7 0,9 0,8 1,8 2,3 2,2 2,8 0 2,2 3,8

3 3 0 3 0 0 2 0 1 0 0
0,5 1 0 2,3 0 0 0,9 0 0,6 0 0
13 6 7 4 5 4 7 2 2 1 1
2,1 2,1 2,2 3 2,3 1,6 3 1,4 1,2 2,2 3,8

4 2 2 1 1 2 0 1 2 1 0
0,7 0,7 0,6 0,8 0,5 0,8 0 0,7 1,2 2,2 0

3 1 2 1 1 1 1 1 0 1 0
0,5 0,3 0,6 0,8 0,5 0,4 0,4 0,7 0 2,2 0

4 1 3 0 1 3 0 2 2 0 0
0,7 0,3 0,9 0 0,5 1,2 0 1,4 1,2 0 0

2 2 0 1 1 0 1 1 0 0 0
0,3 0,7 0 0,8 0,5 0 0,4 0,7 0 0 0
65 38 27 10 27 28 22 15 22 3 3

10,7 13,1 8,5 7,6 12,3 10,9 9,5 10,5 13,4 6,7 11,5
47 16 31 6 16 25 22 8 12 3 2
7,7 5,5 9,7 4,5 7,3 9,7 9,5 5,6 7,3 6,7 7,7
121 40 81 29 47 45 41 28 36 8 8
19,9 13,7 25,5 22 21,5 17,4 17,7 19,6 22 17,8 30,8

Base (609) (291) (318) (132) (219) (258) (231) (143) (164) (45) (26)*

Ministro do Mar – Ricardo 
Serrão Santos

TODOS

NENHUM

NS/NR

Ministro do Ambiente e da 
Transição Energética – João 
Ministra da Modernização do 
Estado e da Administração 
Ministra do Trabalho, 
Solidariedade e Segurança 
Ministro do Planeamento – 
Nelson de Souza
Ministra da Coesão 
Territorial – Ana Abrunhosa
Ministra da Agricultura – 
Maria do Céu Albuquerque

Ministro-adjunto e da 
Economia – Pedro Siza 
Ministra da Cultura – Graça 
Fonseca
Ministro da Ciência, 
Tecnologia e Ensino Superior 
Ministro da Educação – 
Tiago Brandão Rodrigues
Ministra da Saúde – Marta 
Temido
Ministro das Infraestruturas 
e da Habitação – Pedro 

Ministro dos Negócios 
Estrangeiros – Augusto 
Ministra da Presidência e da 
Modernização Administrativa 
Ministro das Finanças – João 
Leão
Ministro da Defesa Nacional 
– João Gomes Cravinho
Ministro da Administração 
Interna – Eduardo Cabrita
Ministra da Justiça – 
Francisca Van Dunem

P6 - E o pior?

TOTAL
GÉNERO IDADE REGIÃO
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MASCULINO FEMININO 18 - 34 anos 35 - 54 anos
55 e mais 

anos
NORTE CENTRO LISBOA ALENTEJO ALGARVE

423 222 201 73 157 193 171 92 116 30 14
69,5 76,3 63,2 55,3 71,7 74,8 74 64,3 70,7 66,7 53,8
152 58 94 50 46 56 49 41 39 11 12
25 19,9 29,6 37,9 21 21,7 21,2 28,7 23,8 24,4 46,2
34 11 23 9 16 9 11 10 9 4 0
5,6 3,8 7,2 6,8 7,3 3,5 4,8 7 5,5 8,9 0

Base (609) (291) (318) (132) (219) (258) (231) (143) (164) (45) (26)*

Sim

Não

Ns-Nr

P7 - O Presidente promulgou um diploma sobre apoios sociais extraordinários que levantou algumas dúvidas de constitucionalidade.

TOTAL
GÉNERO IDADE REGIÃO
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MASCULINO FEMININO 18 - 34 anos 35 - 54 anos
55 e mais 

anos
NORTE CENTRO LISBOA ALENTEJO ALGARVE

310 158 152 59 115 136 124 72 80 23 11
73,3 71,2 75,6 80,8 73,2 70,5 72,5 78,3 69 76,7 78,6

91 58 33 12 33 46 36 17 30 5 3
21,5 26,1 16,4 16,4 21 23,8 21,1 18,5 25,9 16,7 21,4

22 6 16 2 9 11 11 3 6 2 0
5,2 2,7 8 2,7 5,7 5,7 6,4 3,3 5,2 6,7 0

Base (423) (222) (201) (73) (157) (193) (171) (92) (116) (30)* (14)*

Fez

Não fez

Ns-Nr

P8 - Acha que o Presidente da República fez bem em promulgar o diploma ou acha que não fez bem?

TOTAL
GÉNERO IDADE REGIÃO
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MASCULINO FEMININO 18 - 34 anos 35 - 54 anos
55 e mais 

anos
NORTE CENTRO LISBOA ALENTEJO ALGARVE

260 136 124 45 97 118 108 59 73 13 7
61,5 61,3 61,7 61,6 61,8 61,1 63,2 64,1 62,9 43,3 50
132 79 53 22 46 64 47 29 36 14 6
31,2 35,6 26,4 30,1 29,3 33,2 27,5 31,5 31 46,7 42,9

31 7 24 6 14 11 16 4 7 3 1
7,3 3,2 11,9 8,2 8,9 5,7 9,4 4,3 6 10 7,1

Base (423) (222) (201) (73) (157) (193) (171) (92) (116) (30)* (14)*

Fez

Não fez

Ns-Nr

P9 - E acha que o Governo fez bem em enviá-lo para o Tribunal Constitucional ou acha que não fez bem?

TOTAL
GÉNERO IDADE REGIÃO
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MASCULINO FEMININO 18 - 34 anos 35 - 54 anos
55 e mais 

anos
NORTE CENTRO LISBOA ALENTEJO ALGARVE

240 120 120 54 97 89 96 54 65 16 9
56,7 54,1 59,7 74 61,8 46,1 56,1 58,7 56 53,3 64,3
161 96 65 15 51 95 69 34 42 12 4
38,1 43,2 32,3 20,5 32,5 49,2 40,4 37 36,2 40 28,6

22 6 16 4 9 9 6 4 9 2 1
5,2 2,7 8 5,5 5,7 4,7 3,5 4,3 7,8 6,7 7,1

Base (423) (222) (201) (73) (157) (193) (171) (92) (116) (30)* (14)*

Vai

Não vai

Ns-Nr

P10 - Com estas divergências entre o Governo e os outros partidos, acha que a aprovação do Orçamento de 2022 vai ser mais difícil?

TOTAL
GÉNERO IDADE REGIÃO
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MASCULINO FEMININO 18 - 34 anos 35 - 54 anos
55 e mais 

anos
NORTE CENTRO LISBOA ALENTEJO ALGARVE

369 194 175 65 134 170 140 82 101 31 15
60,6 66,7 55 49,2 61,2 65,9 60,6 57,3 61,6 68,9 57,7
233 94 139 66 81 86 87 60 61 14 11
38,3 32,3 43,7 50 37 33,3 37,7 42 37,2 31,1 42,3

3 1 2 1 1 1 1 1 1 0 0
0,5 0,3 0,6 0,8 0,5 0,4 0,4 0,7 0,6 0 0

4 2 2 0 3 1 3 0 1 0 0
0,7 0,7 0,6 0 1,4 0,4 1,3 0 0,6 0 0

Base (609) (291) (318) (132) (219) (258) (231) (143) (164) (45) (26)*

Sim

Não

NÃO VOU VOTAR

NS/NR

P11 - Em Outubro, deverão existir eleições autárquicas. Já decidiu em quem vai votar?

TOTAL
GÉNERO IDADE REGIÃO
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MASCULINO FEMININO 18 - 34 anos 35 - 54 anos
55 e mais 

anos
NORTE CENTRO LISBOA ALENTEJO ALGARVE

265 131 134 65 84 116 96 59 78 24 8
43,5 45 42,1 49,2 38,4 45 41,6 41,3 47,6 53,3 30,8
332 157 175 66 129 137 129 82 85 18 18
54,5 54 55 50 58,9 53,1 55,8 57,3 51,8 40 69,2

3 0 3 0 3 0 2 0 1 0 0
0,5 0 0,9 0 1,4 0 0,9 0 0,6 0 0

9 3 6 1 3 5 4 2 0 3 0
1,5 1 1,9 0,8 1,4 1,9 1,7 1,4 0 6,7 0

Base (609) (291) (318) (132) (219) (258) (231) (143) (164) (45) (26)*

Sim

Não

NÃO COSTUMO VOTAR

Ns-Nr

P12 - Nas eleições autárquicas, costuma votar no mesmo partido em que vota nas legislativas?

TOTAL
GÉNERO IDADE REGIÃO
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MASCULINO FEMININO 18 - 34 anos 35 - 54 anos
55 e mais 

anos
NORTE CENTRO LISBOA ALENTEJO ALGARVE

200 93 107 39 79 82 80 41 54 16 9
32,8 32 33,6 29,5 36,1 31,8 34,6 28,7 32,9 35,6 34,6
359 173 186 82 120 157 134 91 93 25 16
58,9 59,5 58,5 62,1 54,8 60,9 58 63,6 56,7 55,6 61,5

42 23 19 8 17 17 15 9 15 2 1
6,9 7,9 6 6,1 7,8 6,6 6,5 6,3 9,1 4,4 3,8

3 2 1 0 1 2 0 2 0 1 0
0,5 0,7 0,3 0 0,5 0,8 0 1,4 0 2,2 0

5 0 5 3 2 0 2 0 2 1 0
0,8 0 1,6 2,3 0,9 0 0,9 0 1,2 2,2 0

Base (609) (291) (318) (132) (219) (258) (231) (143) (164) (45) (26)*

EDP

Governo

AMBOS

NENHUM

NS/NR

P13 - Tem havido também alguma polémica em torno da venda de umas barragens por parte da EDP e do não pagamento do Imposto de Selo. Em sua opinião, quem sai 
mais mal visto com esta polémica, a EDP ou o Governo?

TOTAL
GÉNERO IDADE REGIÃO
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MASCULINO FEMININO 18 - 34 anos 35 - 54 anos
55 e mais 

anos
NORTE CENTRO LISBOA ALENTEJO ALGARVE

549 260 289 120 199 230 208 132 146 40 23
90,1 89,3 90,9 90,9 90,9 89,1 90 92,3 89 88,9 88,5

38 26 12 5 14 19 14 8 11 2 3
6,2 8,9 3,8 3,8 6,4 7,4 6,1 5,6 6,7 4,4 11,5
22 5 17 7 6 9 9 3 7 3 0
3,6 1,7 5,3 5,3 2,7 3,5 3,9 2,1 4,3 6,7 0

Base (609) (291) (318) (132) (219) (258) (231) (143) (164) (45) (26)*

Ns-Nr

TOTAL
GÉNERO IDADE REGIÃO

Sim

Não

P14 - Acha que o Parlamento deveria criar uma comissão de inquérito para apurar por que razão o imposto não foi pago?
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MASCULINO FEMININO 18 - 34 anos 35 - 54 anos
55 e mais 

anos
NORTE CENTRO LISBOA ALENTEJO ALGARVE

426 219 207 85 148 193 169 95 108 34 20
70 75,3 65,1 64,4 67,6 74,8 73,2 66,4 65,9 75,6 76,9

110 48 62 28 44 38 36 29 35 7 3
18,1 16,5 19,5 21,2 20,1 14,7 15,6 20,3 21,3 15,6 11,5

73 24 49 19 27 27 26 19 21 4 3
12 8,2 15,4 14,4 12,3 10,5 11,3 13,3 12,8 8,9 11,5

Base (609) (291) (318) (132) (219) (258) (231) (143) (164) (45) (26)*

Sim

Não

Ns-Nr

P15 - Acha que as moratórias para o pagamento de créditos aos bancos deveriam ser prolongadas por mais tempo?

TOTAL
GÉNERO IDADE REGIÃO
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MASCULINO FEMININO 18 - 34 anos 35 - 54 anos
55 e mais 

anos
NORTE CENTRO LISBOA ALENTEJO ALGARVE

62 34 28 12 21 29 30 14 13 4 1
10,2 11,7 8,8 9,1 9,6 11,2 13 9,8 7,9 8,9 3,8
537 252 285 116 192 229 198 125 148 41 25
88,2 86,6 89,6 87,9 87,7 88,8 85,7 87,4 90,2 91,1 96,2

10 5 5 4 6 0 3 4 3 0 0
1,6 1,7 1,6 3 2,7 0 1,3 2,8 1,8 0 0

Base (609) (291) (318) (132) (219) (258) (231) (143) (164) (45) (26)*

Sim

Não

Ns-Nr

P16 - No seu caso pessoal, pediu alguma moratória para pagamento de crédito à habitação?

TOTAL
GÉNERO IDADE REGIÃO
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MASCULINO FEMININO 18 - 34 anos 35 - 54 anos
55 e mais 

anos
NORTE CENTRO LISBOA ALENTEJO ALGARVE

23 14 9 6 5 12 10 7 5 1 0
37,1 41,2 32,1 50 23,8 41,4 33,3 50 38,5 25 0

39 20 19 6 16 17 20 7 8 3 1
62,9 58,8 67,9 50 76,2 58,6 66,7 50 61,5 75 100

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Base (62) (34) (28)* (12)* (21)* (29)* (30)* (14)* (13)* (4)* (1)*

Sim

Não

Ns-Nr

P17 - Já começou a pagar o crédito ou ainda não?

TOTAL
GÉNERO IDADE REGIÃO
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MASCULINO FEMININO 18 - 34 anos 35 - 54 anos
55 e mais 

anos
NORTE CENTRO LISBOA ALENTEJO ALGARVE

35 22 13 6 12 17 17 9 5 4 0
56,5 64,7 46,4 50 57,1 58,6 56,7 64,3 38,5 100 0

9 5 4 4 4 1 3 2 4 0 0
14,5 14,7 14,3 33,3 19 3,4 10 14,3 30,8 0 0

18 7 11 2 5 11 10 3 4 0 1
29 20,6 39,3 16,7 23,8 37,9 33,3 21,4 30,8 0 100

Base (62) (34) (28)* (12)* (21)* (29)* (30)* (14)* (13)* (4)* (1)*

Sim

Não

Ns-Nr

P18 - Acha que vai ter capacidade financeira para pagar o crédito na totalidade ou não?

TOTAL
GÉNERO IDADE REGIÃO
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MASCULINO FEMININO 18 - 34 anos 35 - 54 anos
55 e mais 

anos
NORTE CENTRO LISBOA ALENTEJO ALGARVE

398 198 200 83 140 175 165 91 99 26 17
65,4 68 62,9 62,9 63,9 67,8 71,4 63,6 60,4 57,8 65,4
175 74 101 41 63 71 56 43 51 17 8
28,7 25,4 31,8 31,1 28,8 27,5 24,2 30,1 31,1 37,8 30,8

18 8 10 3 8 7 4 4 8 1 1
3 2,7 3,1 2,3 3,7 2,7 1,7 2,8 4,9 2,2 3,8

18 11 7 5 8 5 6 5 6 1 0
3 3,8 2,2 3,8 3,7 1,9 2,6 3,5 3,7 2,2 0

Base (609) (291) (318) (132) (219) (258) (231) (143) (164) (45) (26)*

Europa

Portugal

AMBOS

NS/NR

P19 - Falando agora da pandemia do COVID-19, de quem acha que é a principal responsabilidade pelo atraso da vacinação em Portugal, é dos envios da Europa ou do 
processo de vacinação em Portugal?

TOTAL
GÉNERO IDADE REGIÃO
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MASCULINO FEMININO 18 - 34 anos 35 - 54 anos
55 e mais 

anos
NORTE CENTRO LISBOA ALENTEJO ALGARVE

51 32 19 9 14 28 20 11 12 6 2
8,4 11 6 6,8 6,4 10,9 8,7 7,7 7,3 13,3 7,7
217 111 106 63 77 77 85 51 60 10 11
35,6 38,1 33,3 47,7 35,2 29,8 36,8 35,7 36,6 22,2 42,3
328 143 185 59 120 149 119 80 89 28 12
53,9 49,1 58,2 44,7 54,8 57,8 51,5 55,9 54,3 62,2 46,2

13 5 8 1 8 4 7 1 3 1 1
2,1 1,7 2,5 0,8 3,7 1,6 3 0,7 1,8 2,2 3,8

Base (609) (291) (318) (132) (219) (258) (231) (143) (164) (45) (26)*

Desconfinar totalmente

Como agora

Confinar outra vez

NS/NR

P20 - Como é que acha que vai evoluir o desconfinamento em Portugal, acha que vamos conseguir desconfinar totalmente, acha que vamos continuar mais ou menos 
como estamos ou acha que vai haver nova vaga e vamos confinar totalmente outra vez?

TOTAL
GÉNERO IDADE REGIÃO
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MASCULINO FEMININO 18 - 34 anos 35 - 54 anos
55 e mais 

anos
NORTE CENTRO LISBOA ALENTEJO ALGARVE

234 113 121 69 77 88 90 55 61 20 8
38,4 38,8 38,1 52,3 35,2 34,1 39 38,5 37,2 44,4 30,8
318 155 163 52 120 146 125 70 87 22 14
52,2 53,3 51,3 39,4 54,8 56,6 54,1 49 53 48,9 53,8

57 23 34 11 22 24 16 18 16 3 4
9,4 7,9 10,7 8,3 10 9,3 6,9 12,6 9,8 6,7 15,4

Base (609) (291) (318) (132) (219) (258) (231) (143) (164) (45) (26)*

Sim

Não

Ns-Nr

P21 - Acha que o pior da pandemia já passou?

TOTAL
GÉNERO IDADE REGIÃO
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MASCULINO FEMININO 18 - 34 anos 35 - 54 anos
55 e mais 

anos
NORTE CENTRO LISBOA ALENTEJO ALGARVE

244 109 135 68 83 93 109 51 60 16 8
40,1 37,5 42,5 51,5 37,9 36 47,2 35,7 36,6 35,6 30,8
341 168 173 57 128 156 114 90 95 27 15
56 57,7 54,4 43,2 58,4 60,5 49,4 62,9 57,9 60 57,7
24 14 10 7 8 9 8 2 9 2 3
3,9 4,8 3,1 5,3 3,7 3,5 3,5 1,4 5,5 4,4 11,5

Base (609) (291) (318) (132) (219) (258) (231) (143) (164) (45) (26)*

Sim

Não

Ns-Nr

P22 - Durante a pandemia, conseguiu poupar mais dinheiro do que habitualmente ou não conseguiu?

TOTAL
GÉNERO IDADE REGIÃO
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MASCULINO FEMININO 18 - 34 anos 35 - 54 anos
55 e mais 

anos
NORTE CENTRO LISBOA ALENTEJO ALGARVE

320 153 167 88 115 117 112 79 88 23 18
52,5 52,6 52,5 66,7 52,5 45,3 48,5 55,2 53,7 51,1 69,2
244 124 120 42 85 117 104 53 60 20 7
40,1 42,6 37,7 31,8 38,8 45,3 45 37,1 36,6 44,4 26,9

45 14 31 2 19 24 15 11 16 2 1
7,4 4,8 9,7 1,5 8,7 9,3 6,5 7,7 9,8 4,4 3,8

Base (609) (291) (318) (132) (219) (258) (231) (143) (164) (45) (26)*

Sim

Não

Ns-Nr

P23 - Quando a pandemia estiver controlada, acha que vai mudar hábitos de consumo?

TOTAL
GÉNERO IDADE REGIÃO
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MASCULINO FEMININO 18 - 34 anos 35 - 54 anos
55 e mais 

anos
NORTE CENTRO LISBOA ALENTEJO ALGARVE

159 80 79 36 71 52 57 35 47 11 9
43,6 47,9 39,9 40 53 36,9 44,9 38,9 45,2 44 47,4
147 65 82 42 43 62 54 36 41 9 7
40,3 38,9 41,4 46,7 32,1 44 42,5 40 39,4 36 36,8

59 22 37 12 20 27 16 19 16 5 3
16,2 13,2 18,7 13,3 14,9 19,1 12,6 21,1 15,4 20 15,8

Base (365) (167) (198) (90) (134) (141) (127) (90) (104) (25)* (19)*

Sim

Não

Ns-Nr

P24-1 - Fazer menos viagens de trabalho: acha que o vai fazer ou não

TOTAL
GÉNERO IDADE REGIÃO
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MASCULINO FEMININO 18 - 34 anos 35 - 54 anos
55 e mais 

anos
NORTE CENTRO LISBOA ALENTEJO ALGARVE

127 64 63 23 53 51 50 33 32 5 7
34,8 38,3 31,8 25,6 39,6 36,2 39,4 36,7 30,8 20 36,8
212 97 115 66 70 76 68 48 67 18 11
58,1 58,1 58,1 73,3 52,2 53,9 53,5 53,3 64,4 72 57,9

26 6 20 1 11 14 9 9 5 2 1
7,1 3,6 10,1 1,1 8,2 9,9 7,1 10 4,8 8 5,3

Base (365) (167) (198) (90) (134) (141) (127) (90) (104) (25)* (19)*

Sim

Não

Ns-Nr

P24-2 - Fazer menos viagens turísticas: acha que o vai fazer ou não

TOTAL
GÉNERO IDADE REGIÃO

Página 35 de 49



MASCULINO FEMININO 18 - 34 anos 35 - 54 anos
55 e mais 

anos
NORTE CENTRO LISBOA ALENTEJO ALGARVE

180 88 92 34 72 74 71 46 44 9 10
49,3 52,7 46,5 37,8 53,7 52,5 55,9 51,1 42,3 36 52,6
168 73 95 52 55 61 52 39 54 15 8
46 43,7 48 57,8 41 43,3 40,9 43,3 51,9 60 42,1
17 6 11 4 7 6 4 5 6 1 1
4,7 3,6 5,6 4,4 5,2 4,3 3,1 5,6 5,8 4 5,3

Base (365) (167) (198) (90) (134) (141) (127) (90) (104) (25)* (19)*

Sim

Não

Ns-Nr

P24-3 - Ir menos aos restaurantes: acha que o vai fazer ou não

TOTAL
GÉNERO IDADE REGIÃO
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MASCULINO FEMININO 18 - 34 anos 35 - 54 anos
55 e mais 

anos
NORTE CENTRO LISBOA ALENTEJO ALGARVE

174 78 96 34 72 68 69 43 44 9 9
47,7 46,7 48,5 37,8 53,7 48,2 54,3 47,8 42,3 36 47,4
177 83 94 56 54 67 56 41 55 15 10
48,5 49,7 47,5 62,2 40,3 47,5 44,1 45,6 52,9 60 52,6

14 6 8 0 8 6 2 6 5 1 0
3,8 3,6 4 0 6 4,3 1,6 6,7 4,8 4 0

Base (365) (167) (198) (90) (134) (141) (127) (90) (104) (25)* (19)*

Sim

Não

Ns-Nr

P24-4 - Ir menos a hotéis: acha que o vai fazer ou não

TOTAL
GÉNERO IDADE REGIÃO
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MASCULINO FEMININO 18 - 34 anos 35 - 54 anos
55 e mais 

anos
NORTE CENTRO LISBOA ALENTEJO ALGARVE

219 99 120 47 92 80 80 58 61 10 10
60 59,3 60,6 52,2 68,7 56,7 63 64,4 58,7 40 52,6

134 62 72 42 38 54 44 30 38 14 8
36,7 37,1 36,4 46,7 28,4 38,3 34,6 33,3 36,5 56 42,1

12 6 6 1 4 7 3 2 5 1 1
3,3 3,6 3 1,1 3 5 2,4 2,2 4,8 4 5,3

Base (365) (167) (198) (90) (134) (141) (127) (90) (104) (25)* (19)*

Sim

Não

Ns-Nr

P24-5 - Ir menos a centros comerciais: acha que o vai fazer ou não

TOTAL
GÉNERO IDADE REGIÃO
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MASCULINO FEMININO 18 - 34 anos 35 - 54 anos
55 e mais 

anos
NORTE CENTRO LISBOA ALENTEJO ALGARVE

273 123 150 62 103 108 97 65 84 14 13
74,8 73,7 75,8 68,9 76,9 76,6 76,4 72,2 80,8 56 68,4

75 38 37 25 23 27 23 20 19 8 5
20,5 22,8 18,7 27,8 17,2 19,1 18,1 22,2 18,3 32 26,3

17 6 11 3 8 6 7 5 1 3 1
4,7 3,6 5,6 3,3 6 4,3 5,5 5,6 1 12 5,3

Base (365) (167) (198) (90) (134) (141) (127) (90) (104) (25)* (19)*

Sim

Não

Ns-Nr

P24-6 - Evitar festas com muita gente: acha que o vai fazer ou não

TOTAL
GÉNERO IDADE REGIÃO
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MASCULINO FEMININO 18 - 34 anos 35 - 54 anos
55 e mais 

anos
NORTE CENTRO LISBOA ALENTEJO ALGARVE

246 112 134 61 93 92 88 61 67 16 14
67,4 67,1 67,7 67,8 69,4 65,2 69,3 67,8 64,4 64 73,7

70 35 35 21 26 23 19 20 22 4 5
19,2 21 17,7 23,3 19,4 16,3 15 22,2 21,2 16 26,3

49 20 29 8 15 26 20 9 15 5 0
13,4 12 14,6 8,9 11,2 18,4 15,7 10 14,4 20 0

Base (365) (167) (198) (90) (134) (141) (127) (90) (104) (25)* (19)*

Sim

Não

Ns-Nr

P24-7 - Continuar a usar máscara: acha que o vai fazer ou não

TOTAL
GÉNERO IDADE REGIÃO
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MASCULINO FEMININO 18 - 34 anos 35 - 54 anos
55 e mais 

anos
NORTE CENTRO LISBOA ALENTEJO ALGARVE

320 142 178 74 122 124 114 76 89 23 18
87,7 85 89,9 82,2 91 87,9 89,8 84,4 85,6 92 94,7

32 17 15 15 9 8 7 11 11 2 1
8,8 10,2 7,6 16,7 6,7 5,7 5,5 12,2 10,6 8 5,3
13 8 5 1 3 9 6 3 4 0 0
3,6 4,8 2,5 1,1 2,2 6,4 4,7 3,3 3,8 0 0

Base (365) (167) (198) (90) (134) (141) (127) (90) (104) (25)* (19)*

Sim

Não

Ns-Nr

P24-8 - Continuar a usar álcool-gel com frequência: acha que o vai fazer ou não

TOTAL
GÉNERO IDADE REGIÃO
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MASCULINO FEMININO 18 - 34 anos 35 - 54 anos
55 e mais 

anos
NORTE CENTRO LISBOA ALENTEJO ALGARVE

234 108 126 46 88 100 93 61 49 16 15
38,4 37,1 39,6 34,8 40,2 38,8 40,3 42,7 29,9 35,6 57,7
194 104 90 47 66 81 61 43 68 16 6
31,9 35,7 28,3 35,6 30,1 31,4 26,4 30,1 41,5 35,6 23,1
128 53 75 28 45 55 50 28 37 9 4
21 18,2 23,6 21,2 20,5 21,3 21,6 19,6 22,6 20 15,4
53 26 27 11 20 22 27 11 10 4 1
8,7 8,9 8,5 8,3 9,1 8,5 11,7 7,7 6,1 8,9 3,8

Base (609) (291) (318) (132) (219) (258) (231) (143) (164) (45) (26)*

Dentro

Fora

Dentro e fora

Ns-Nr

P25 - Conta fazer férias de Verão na sua residência habitual ou fora?

TOTAL
GÉNERO IDADE REGIÃO
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MASCULINO FEMININO 18 - 34 anos 35 - 54 anos
55 e mais 

anos
NORTE CENTRO LISBOA ALENTEJO ALGARVE

210 104 106 39 78 93 68 49 69 19 5
65,2 66,2 64,2 52 70,3 68,4 61,3 69 65,7 76 50

39 18 21 10 10 19 16 9 9 2 3
12,1 11,5 12,7 13,3 9 14 14,4 12,7 8,6 8 30

62 32 30 21 21 20 21 13 23 3 2
19,3 20,4 18,2 28 18,9 14,7 18,9 18,3 21,9 12 20

11 3 8 5 2 4 6 0 4 1 0
3,4 1,9 4,8 6,7 1,8 2,9 5,4 0 3,8 4 0

Base (322) (157) (165) (75) (111) (136) (111) (71) (105) (25)* (10)*

Portugal

Estrangeiro

Portugal e Estrangeiro

Ns-Nr

P26 - Conta ir para fora em Portugal ou no estrangeiro?

TOTAL
GÉNERO IDADE REGIÃO
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MASCULINO FEMININO 18 - 34 anos 35 - 54 anos
55 e mais 

anos
NORTE CENTRO LISBOA ALENTEJO ALGARVE

64 28 36 11 24 29 13 21 16 8 6
10,5 9,6 11,3 8,3 11 11,2 5,6 14,7 9,8 17,8 23,1

61 28 33 15 28 18 39 10 10 2 0
10 9,6 10,4 11,4 12,8 7 16,9 7 6,1 4,4 0

392 208 184 81 138 173 148 91 109 28 16
64,4 71,5 57,9 61,4 63 67,1 64,1 63,6 66,5 62,2 61,5

3 3 0 0 2 1 2 0 1 0 0
0,5 1 0 0 0,9 0,4 0,9 0 0,6 0 0

2 1 1 2 0 0 1 0 1 0 0
0,3 0,3 0,3 1,5 0 0 0,4 0 0,6 0 0
87 23 64 23 27 37 28 21 27 7 4

14,3 7,9 20,1 17,4 12,3 14,3 12,1 14,7 16,5 15,6 15,4
Base (609) (291) (318) (132) (219) (258) (231) (143) (164) (45) (26)*

BENFICA

PORTO

SPORTING

BRAGA

OUTRA EQUIPA

NS/NR

P27 - Qual é, em sua opinião, a equipa de futebol favorita para ganhar o campeonato da 1ª Liga deste ano?

TOTAL
GÉNERO IDADE REGIÃO
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MASCULINO FEMININO 18 - 34 anos 35 - 54 anos
55 e mais 

anos
NORTE CENTRO LISBOA ALENTEJO ALGARVE

57 24 33 9 22 26 28 15 10 3 1
9,4 8,2 10,4 6,8 10 10,1 12,1 10,5 6,1 6,7 3,8
74 40 34 13 28 33 24 20 18 7 5

12,2 13,7 10,7 9,8 12,8 12,8 10,4 14 11 15,6 19,2
105 55 50 30 36 39 40 27 29 6 3
17,2 18,9 15,7 22,7 16,4 15,1 17,3 18,9 17,7 13,3 11,5
124 62 62 34 41 49 46 29 34 9 6
20,4 21,3 19,5 25,8 18,7 19 19,9 20,3 20,7 20 23,1

71 29 42 12 24 35 22 13 25 10 1
11,7 10 13,2 9,1 11 13,6 9,5 9,1 15,2 22,2 3,8

79 48 31 15 31 33 33 17 20 6 3
13 16,5 9,7 11,4 14,2 12,8 14,3 11,9 12,2 13,3 11,5
99 33 66 19 37 43 38 22 28 4 7

16,3 11,3 20,8 14,4 16,9 16,7 16,5 15,4 17,1 8,9 26,9
Base (609) (291) (318) (132) (219) (258) (231) (143) (164) (45) (26)*

Oitavos

Quartos

Meias

Final

Campeão

Ns-Nr

P28 - Qual é a sua opinião em relação ao Euro 2020 que se vai realizar em 2021: acha que Portugal vai ficar pela primeira fase, acha que vai chegar aos oitavos de final, 
acha que vai chegar aos quartos de final, vai chegar às meias-finais, vai chegar à final ou acha que vai ser campeão?

TOTAL
GÉNERO IDADE REGIÃO

Primeira fase
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MASCULINO FEMININO 18 - 34 anos 35 - 54 anos
55 e mais 

anos
NORTE CENTRO LISBOA ALENTEJO ALGARVE

291 291 0 68 109 114 110 68 78 22 13
47,8 100 0 51,5 49,8 44,2 47,6 47,6 47,6 48,9 50
318 0 318 64 110 144 121 75 86 23 13
52,2 0 100 48,5 50,2 55,8 52,4 52,4 52,4 51,1 50

Base (609) (291) (318) (132) (219) (258) (231) (143) (164) (45) (26)*

Feminino

C1 - Género

TOTAL
GÉNERO IDADE REGIÃO

Masculino
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MASCULINO FEMININO 18 - 34 anos 35 - 54 anos
55 e mais 

anos
NORTE CENTRO LISBOA ALENTEJO ALGARVE

132 68 64 132 0 0 54 29 35 9 5
21,7 23,4 20,1 100 0 0 23,4 20,3 21,3 20 19,2
219 109 110 0 219 0 85 49 60 15 10
36 37,5 34,6 0 100 0 36,8 34,3 36,6 33,3 38,5

258 114 144 0 0 258 92 65 69 21 11
42,4 39,2 45,3 0 0 100 39,8 45,5 42,1 46,7 42,3

Base (609) (291) (318) (132) (219) (258) (231) (143) (164) (45) (26)*

18 - 34 anos

35 - 54 anos

55 e mais anos

C2 - Idade

TOTAL
GÉNERO IDADE REGIÃO
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MASCULINO FEMININO 18 - 34 anos 35 - 54 anos
55 e mais 

anos
NORTE CENTRO LISBOA ALENTEJO ALGARVE

231 110 121 54 85 92 231 0 0 0 0
37,9 37,8 38,1 40,9 38,8 35,7 100 0 0 0 0
143 68 75 29 49 65 0 143 0 0 0
23,5 23,4 23,6 22 22,4 25,2 0 100 0 0 0
164 78 86 35 60 69 0 0 164 0 0
26,9 26,8 27 26,5 27,4 26,7 0 0 100 0 0

45 22 23 9 15 21 0 0 0 45 0
7,4 7,6 7,2 6,8 6,8 8,1 0 0 0 100 0
26 13 13 5 10 11 0 0 0 0 26
4,3 4,5 4,1 3,8 4,6 4,3 0 0 0 0 100

Base (609) (291) (318) (132) (219) (258) (231) (143) (164) (45) (26)*

Norte

Centro

Lisboa

Alentejo

Algarve

C3 - Região

TOTAL
GÉNERO IDADE REGIÃO
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MASCULINO FEMININO 18 - 34 anos 35 - 54 anos
55 e mais 

anos
NORTE CENTRO LISBOA ALENTEJO ALGARVE

312 131 181 84 126 102 110 81 91 21 9
51,2 45 56,9 63,6 57,5 39,5 47,6 56,6 55,5 46,7 34,6

57 26 31 12 19 26 27 9 7 10 4
9,4 8,9 9,7 9,1 8,7 10,1 11,7 6,3 4,3 22,2 15,4
169 97 72 32 61 76 46 48 58 8 9
27,8 33,3 22,6 24,2 27,9 29,5 19,9 33,6 35,4 17,8 34,6

31 17 14 2 8 21 18 1 6 3 3
5,1 5,8 4,4 1,5 3,7 8,1 7,8 0,7 3,7 6,7 11,5
18 11 7 1 1 16 14 1 1 1 1
3 3,8 2,2 0,8 0,5 6,2 6,1 0,7 0,6 2,2 3,8

17 5 12 0 1 16 15 0 1 1 0
2,8 1,7 3,8 0 0,5 6,2 6,5 0 0,6 2,2 0

2 2 0 0 1 1 0 1 0 1 0
0,3 0,7 0 0 0,5 0,4 0 0,7 0 2,2 0

1 1 0 1 0 0 0 1 0 0 0
0,2 0,3 0 0,8 0 0 0 0,7 0 0 0

2 1 1 0 2 0 1 1 0 0 0
0,3 0,3 0,3 0 0,9 0 0,4 0,7 0 0 0

Base (609) (291) (318) (132) (219) (258) (231) (143) (164) (45) (26)*

Não responde

11º / 12º ATUAL (7º ANO 
LICEAL)

9º ATUAL (5º ANO LICEAL)

6º ATUAL (2º ANO LICEAL)

INSTRUÇÃO PRIMÁRIA 
COMPLETA
INSTRUÇÃO PRIMÁRIA 
INCOMPLETA

ANALFABETO

TOTAL
GÉNERO IDADE REGIÃO

UNIVERSITÁRIO OU 
SUPERIOR
CURSO MÉDIO / 
POLITÉCNICO

C4 - Qual o nível de instrução mais elevado que o(a) Sr(a). concluiu?
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